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平成２９年度 第６回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２９年１０月１１日（水） １３時３０分～１４時２０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，香川理事，法橋理事，古塚副学長， 

矢部副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，藤井，山根，廣岡，河田， 

陳，霜村，前川，住川，山中，川村，岡田，近藤，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大野准教授 

 

 議事要旨の確認 

     平成２９年度第５回（９月１３日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．教育組織と教員組織の分離  

   本学の教員定員管理及び教育戦略・研究戦略の全学的視点からの検討並びに学長のガバ

ナンス強化に対応した全学的な意思形成システムへの移行を図るため，平成３０年度より

教員組織と教育組織を分離すること及び分離後の組織体制の概要等について，資料に基づ

き説明の後，審議し承認した。 

    

  ２．鳥取大学創立７０周年記念事業委員会要項の一部改正 

   平成２９年４月以降の部局の改編等に伴い所要の整備を図るため，鳥取大学創立７０周

年記念事業委員会要項を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認

した。 

 

報  告 

  １．ＴＨＥ世界大学ランキングの結果  

英教育専門誌タイムズ・ハイヤー・エデュケーション（ＴＨＥ）が発表した「世界大学

ランキング２０１８」の概要及び本学の評価結果並びに現状分析等について，資料に基づ

き報告があった。 

 

  ２．学務支援システムにおける出欠管理システムの導入  

不登校学生の早期発見等のため，学生の出欠を一元的に把握する出欠管理システムを平

成２９年１０月から全学共通科目で試行的に導入し，平成３０年度から全学的に導入を目

指す旨，資料に基づき報告があった。 
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  ３．地（知）の拠点大学による地方創生推進事業地域志向教育研究経費，地域貢献支援 

事業及び大学開放推進事業の採択結果 

平成２９年度地（知）の拠点整備事業地域志向教育研究経費・地域貢献支援事業につい

て，「実践教育活動経費」２事業，「地域課題研究Ａ（調査型）」２事業，「地域課題研究Ｂ

（実践型）」１８事業及び「地域課題研究Ｃ（発展型）」２事業の計２４事業を採択したこ

と並びに大学開放推進事業について３０事業を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

  ４．平成２９年度学長裁量経費の採択 

平成２９年度学長裁量経費について，大学改革推進経費２件を採択した旨，資料に基づ

き報告があった。 

 

５．その他 

 ①衆議院議員総選挙等にかかる期日前投票所の設置 

衆議院の解散に伴う衆議院議員総選挙及び最高裁判所裁判官国民審査の実施に伴い，鳥

取市選挙管理委員会からの依頼により，１０月１２日に本学広報センター内（１階 スペ

ースＢ）に期日前投票所が設置されることについて，資料に基づき報告があった。 

 

  ②公的研究費等の不正使用防止 

    公的研究費等の不正使用防止にかかる注意喚起として，被雇用者の勤務管理及びモニ

タリングの重要性等について，資料に基づき説明並びに周知徹底の依頼があった。 

 

③次回開催予定 

   次回の定例開催日は１１月８日（水）である旨，説明があった。 

 


